

# 我市公安机关先进典型事迹巡回宣讲活动启动

□记者 姬慧洋

本报讯 10月9日上午，全市公安机关先进典型事迹巡回宣讲活动首场报告会在商水县公安局会议室举行，8名宣讲团成员分别讲述了8位“正能量”警察的感人事迹。商水县260多名公安民警聆听了报告。

据了解，宣讲团由16名成员组成，他们将在接下来的近一个月的时间里，深入全市公安机关讲述15位

优秀公安民警及1位辅警的感人事迹。这15位民警及1位辅警分别是舍己救人的市公安局指挥中心民警魏江滨，敬业奉献的侦查支队民警凌严、陈静、李华，一心为民、服务群众的交通管理支队民警王凯伟，“学雷锋标兵”刘传奎，常年奋战在打击犯罪第一线的荷花路分局民警房亚勇，爱岗敬业的治安和出入境管理支队民警刘鹏，常年扎根社区警务室的夫妻警察时祖前、于学勤，监管支

队民警苏洪田、胡园园，关键时刻能打善战的特警关云鹏，项城市公安局“铿锵玫瑰”韩莉，因公牺牲在工作岗位上的鹿邑县公安局法医苏万力、交通辅警张厂。

在当天的报告会上，宣讲团成员王凯伟、刘鹏、陈静、李华、苏洪田、马珍、陈新旗、门于博，紧扣“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”主题，分别从不同角度、不同侧面讲述了8位优秀基层民警在各自工作岗

位上，始终牢记以人民为中心宗旨，坚守理想信念，干事创业、服务群众、克己奉公的感人事迹。

市公安局相关负责人表示，开展全市公安机关先进典型事迹巡回宣讲活动的目的是向社会传递来自基层警营的正能量，一方面增进人民群众和社会各界对公安工作的理解和支持，一方面教育和激励广大公安民警以先进典型为榜样，增强服务群众的能力，扎根基层、建功立业。



## 2018年全国“双创周”北京会场暨中关村创新创业季启动

10月9日，观众在观看“双创周”北京会场主题展展出的一款腔镜手术机器人在做模拟组织缝合手术。

当日，2018年全国大众创业万众创新活动周北京会场暨中关村创新创业季活动在北京市海淀区中关村国家自主创新示范区展示中心拉开帷幕。本次活动以“高水平双创、高质量发展”为主题，将举行峰会论坛、体验展示、创新竞赛等一系列活动。

新华社记者 罗晓光 摄

## 河南4个月帮助215名流浪人员寻亲成功

新华社郑州10月9日电 记者从河南省民政厅了解到，在6至9月的全省“夏季送清凉”活动中，通过部门联动、街头主动救助、“互联网+”救助等手段，河南全省4个月已救助流浪乞讨人员13886人次，帮助215人寻亲成功。

据统计，“夏季送清凉”专项救助行动开展以来，河南全省共出动4.5万人次、1.5万车次，发放防暑降温物品和药品5万多件，共救助13886人次。其中，街头救助2846人次，未

成年人救助3047人次，护送返乡3782人次。

据介绍，以“夏季送清凉”活动为契机，河南进一步织密救助网，目前已健全110指挥中心、数字化城管、24小时求助热线联动的发现报告机制，确保第一时间发现和达到救助现场。

为帮助流浪乞讨及临时陷入困境人员快速找到亲人，河南民政部门还充分利用“互联网+”救助，今年前三季度已发布网络寻亲信息763条，帮助215人寻亲成功。

“快车道”上再加速

## 建行信用卡龙卡贷吧 “立等可用”玩转场景服务

网购电影票时，发现用建行信用卡能享受5元购票的优惠；停车场缴费时，发现有建行信用卡就能秒速出闸，连扫二维码都不用……面对这些优惠和便利，如果没卡，是否意味着只能放弃？或是等卡办好后下次再来？针对“急需用卡”的痛点，8月30日，建设银行信用卡给出创新解决方案——龙卡贷吧，实现信用卡“立等可用”的极速用卡服务，线上线下全生活场景深度嵌入，运用金融科技的力量再一次引领行业，定义信用卡“极致体验新标准”。

龙卡贷吧是一款集“极速申请、即申即用”“线上线下交易全覆盖”“全方位安全防护”“专属点券回馈”于一体的虚拟信用卡产品。建行运用智慧数据策略，采用全线上流程，大幅简化申请方式和步骤。当客户急需用卡时，无需寻找建行网点或工作人员，只需拿出手机，通过“中国建设银行”APP即可自助快速完成申请。依托大数据精准评分模型，建行将即时完成全自动系统审批、发卡、激活、绑定建行龙支付等一系列操作。客户收到审批结果短信后就可以直接在支持龙支付、慧兜圈的商户用卡消费。从“急需用卡”到“极速用卡”，龙卡贷吧实现了对客户痛点的快速响应和解决。

龙卡贷吧还可与云闪付、微信、支付宝等移动支付应用进行绑定，实现网上消费或线下刷卡，达到线上线下全支付场景覆盖。例如，目前在上海、广东、山东、四川等地的停车场，不用人工缴费，也不用扫码支付，通过将车牌信息与龙卡贷吧进行绑定，即可实现不停车缴费“无感出行”，秒速出闸。

刷新出行体验。

使用龙卡贷吧消费，无论何种交易类型，均可累计专属点券，点券可兑换话费、便利店代金券、视频网站会员卡、加油卡等种类丰富的电子券商品。

“龙卡贷吧”的申请要素少、审批速度快，使用也很简单，就是要让没有信用卡的客户能马上申请、马上使用，实现信用卡的随时随地随心用。”建行信用卡中心技术人士表示。

此外，龙卡贷吧为客户提供了全方位的安全防护，客户可自助设置交易开关、单笔交易限额，对用卡安全进行管控。目前，建行手机银行签约优质客户已可以通过手机银行申请龙卡贷吧。

2018年是建行信用卡发卡15周年。15年来，“打造便捷支付快车道”是建行信用卡不断探索的目标。此次龙卡贷吧的推出，无疑是针对这条“便捷支付快车道”的加速扩容。快速申请、即时审批、自动激活、马上使用的“一站式”无缝衔接服务，实现了“快车道”的提速；与普惠金融场景的深度应用结合，则实现了“快车道”的扩容。从刷卡支付到移动支付，支付方式的每一次变革，与消费升级和客户体验升级紧密相连。未来，建设银行将继续通过科技创新提升金融服务能力，激发金融科技原动力，为客户家庭提供安全、便捷、个性化的金融产品。

(建宣)

建行新金融  
圆您幸福梦  
中国建设银行  
周口分行